

г. Москва

от  
22 АПР 1951  
Газета №**НАШИ «ВТОРНИКИ»**

«Пылающий остров» — так назвал режиссер Роман Кармен новый документальный фильм, снятый на Кубе. С огромным волнением коллектив редакции смотрел этот фильм на очередном «вторнике».

В этот же день у нас в гостях побывали лауреаты и дипломаты Всероссийского конкурса артистов эстрады.

В концерте приняли участие артисты: В. Верзин, В. Воронцов, М. Гальперин, Раиса Жемчужная, М. Жемчужный, А. Ливенбук, А. Лившиц, П. Малиновский, В. Матюхин, Олег Миллявский, М. Назарова, В. Патрушева, Л. Семенова и С. Савин. Программу вел Борис Брунов. Вступительное слово произнес Н. Волберг.

18 апреля состоялась дружеская встреча работников редакции «Литературной газеты» с коллективом Центрального театра Советской Армии.

На встрече были показаны сцены из спектаклей: «Якорная площадь» И. Штока (исполнители — народный артист РСФСР В. Зельдин и артистка М. Скуратова), «Живет на свете женщина» З. Аграненко (исполнители — заслуженные артистки РСФСР В. Капустина и М. Пастухова).

Отрывок из нового спектакля «Баса маре» И. Друца сыграли народная артистка РСФСР Л. Добржанская и артист В. Петелин. Заслуженный артист РСФСР В. Благообразов и артистка Н. Подгорная исполнили сцену из пьесы И. Тургенева «Холоstyяк». Отрывок из спектакля И. Погодина «Не померкнет никогда» сыграли заслуженный артист РСФСР П. Вишняков, А. Петров и Н. Корнюхов. Заслуженная артистка РСФСР Валентина Попова прочитала стихи советских поэтов. Программу вел Б. Zubov. О последних работах коллектива рассказал начальник театра А. Антонов.

В заключение был показан новый фильм «Чистое небо».